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Sărbătoarea Sfântă a Naşterii lui Hristos şi trecerea în 2019 să vă aducă 
lumină, fericire şi prosperitate.

Naşterea Domnului să vă găsească în pace, bucurie şi linişte sufletească, 
iar Noul An să vă ofere sănătate, zile senine şi împliniri 

SĂRBĂTORI FERICITE! LA M ULŢI ANI!
PRIMAR, VICEPRIMAR,

Ing. VILUŢ MEZDREA POPESCU VLADIMIR
S FÂ R Ş IT  DE AN

Iată-ne ajunşi cu toţii la sfârşitul unui an marcant din punct de vedere istoric, sărbătorind împreună, indiferent de religie, 
confesiune, clasă socială, precum fiii aceluiaşi neam, bucuria Marii Uniri înfăptuită acum 100 de ani de către mai marii 
vremurilor de atunci dar, cu precădere prin dorinţa arzătoare a tuturor românilor. Pe parcursul întregului an 2018 s-a tot vorbit 
despre importanţa acestui an şi sărbătorirea lui prin diverse acţiuni culturale, sociale, sau prin edificarea unor obiective de 
investiţii care să rămână mărturie peste ani şi ani generaţiilor care vor fi să vină.

Pentru noi, cei din Poiana Stampei, momentul de sărbătoare dedicat acestei sărbători istorice a fost conturat odată cu 
Festivalul Naţional „Flori de pe Doma” când am avut bucuria cu toţii să participăm la sfinţirea noii biserici din centrul comunei 
în prezenţa I.P.S. Pimen al Sucevei şi Rădăuţilor, însoţit de un impresionant sobor de preoţi. Iată aşadar un vis împlinit pentru 
comunitatea noastră de oameni creştini, cu frică de Dumnezeu, un vis care a devenit realitate şi care va veghea asupra celor mai 
importante momente din viaţa noastră: naşterea, căsătoria sau necruţătoarea moarte. Actele de înfrăţire semnate de comunitatea 
noastră cu cele două localităţi din Republica Moldova, comuna Feşteliţa şi comuna Ostriţa din Bucovina de Nord - Ucraina de 
astăzi, au vrut să scoată în evidenţă dorinţa arzătoare din zilele noastre de a ne uni şi a reîntregi neamul românesc.

Privind peste parcursul acestui an pot să consider ca a fost un an bun pentru frumoasa noastră localitate, un an în care 
prin eforturi administrative considerabile am reuşit demararea câtorva proiecte importante şi finalizarea unora dintre acestea. 
Prin Programul Naţional de Dezvoltare Locală finanţat de Guvernul României au fost începute lucrările pentru două obiective 
importante: Reabilitarea Sistemului de Alimentare cu Apa din comuna Poiana Stampei şi Construire pod din beton peste râul 
Doma în zona Alexeni. Aceste lucrări sunt executate în proporţie de 70% urmând ca în anul 2019 să fie recepţionate. Prin 
fonduri europene au fost demarate lucrările la obiectivul de investiţie „Construire Grădiniţă cu Program Prelungit”  lucrări care 
se află într-un stadiu avansat de execuţie, intenţionând ca în toamna anului 2019 aceasta să fie dată în folosinţă. Din bugetul 
local al comunei noastre au fost executate, printre altele, lucrări de extindere a energiei electrice în cătunul Muncel şi amplasarea 
unui transformator electric nou iar parcul comunal a fost reabilitat integral. Tot în acest an au fost întocmite şi depuse spre 
finanţare din fonduri europene trei proiecte de infrastructură importante: Modernizare drumuri comunale în comuna Poiana 
Stampei, măsura 7.2. A.F.I.R., (proiect declarat eligibil - în aşteptare), Construire Centru Medical în comuna Poiana Stampei - 
GAL Bazinul Domelor, (în curs de semnare contract execuţie lucrări) şi Modernizarea Infrastructurii Educaţionale - ADR Nord 
Est, Programul Operaţional Regional axa lO.l.b. (în curs de semnare contract de finanţare). în continuare aşteptăm deschiderea 
unor noi linii de finanţare pentru a depune proiecte de infrastructură importante cum ar fi: Extinderea reţelei de canalizare şi a 
reţelei de alimentare cu apă, Construire pod din beton în zona Chipereni şi Podul Coşnei, Modernizare drumuri forestiere, etc.

Acum, la sfârşit de an 2018, doresc să vă mulţumesc în primul rând dumneavoastră, respectabili şi oneşti cetăţeni ai 
acestei frumoase localităţi pentru faptul că aveţi încredere în mine, în echipa mea de consilieri locali precum şi în personalul de 
specialitate din cadrul Primăriei, pentru faptul că aţi fost şi sunteţi în continuare alături de noi, asta dându-ne putere şi energie să 
dezvoltăm în continuare comuna Poiana Stampei. De asemeni aduc mulţumiri consilierilor locali pentru faptul că sprijină şi 
contribuie cu profesionalism la adoptarea Hotărârilor de Consiliu Local în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare. Nu în 
ultimul rând doresc să aduc mulţumiri şi echipei de profesionişti, salariaţi ai comunei Poiana Stampei de sprijinul cărora m-am 
bucurat şi astfel au putut fi gestionate mai uşor problemele zilnice dar şi implementarea cu succes a acestor proiecte.

Primar, Ing. VILUŢ MEZDREA



POIANA STAMPEI IN SĂRBĂTOARE, DECEMBRIE -  LUNA MIRIFICĂ A NAŞTERII DOMNULUI NOSTRU
IISUS HRISTOS, AL DATINILOR ŞI OBICEIURILOR DE IARNĂ

Poiana Stampei se află în pragul celei mai mari Sărbători a Creştinătăţii, Naşterea Domnului nostru Iisus 
Hristos, cel care a venit pe Pământ să ne mântuiască, să ne facă mai buni, iertători şi iubitori. El a venit în luna 
decembrie cu: puritatea albului zăpezii, a adus copiilor pe Moş Crăciun în săniuţa plină cu daruri, la toată casa lumină, 
miros de brad, de vin fiert şi scorţişoară, clinchet de clopoţel şi colind suav din glasuri cristaline de copii.

Şi în acest an, Ansamblul Artistic POIENIŢA al Casei de Cultură „Elisei Todaşcă” precum şi grupurile 
vocale şi cetele de colindători vor promova pe scenele din localităţile vecine şi din ţară frumoasele datini şi obiceiuri 
de iarnă din comună, frumuseţea portului popular şi autenticului, cele care, alături de frumuseţea zonei, a obiectivelor 
turistice, pensiunilor şi locurilor de agrement au făcut şi au promovat Poiana Stampei la nivelul de -STAŢIUNE 
TURISTICĂ DE INTERES LOCAL. Pentru noi, cei din Poiana Stampei, cel mai important eveniment al iernii este ed 
a XlX-a a Concertului extraordinar de Sărbători „Sfânta seară de Crăciun”, marţi 25 decembrie 2018, de la orele 
19,00, din Sala de Concerte a Casei de Cultură. Vom putea viziona recitaluri de colinde cu: Raluca Vasiluţ, Laura 
Erhan, Grupurile vocale „Flori de pe Doma“ şi „Flori de merişor” , Corul Mănăstirii Piatra Fântânele, datini şi 
obiceiuri de iarnă cu: Ansamblul „Coşnencuţa” Coşna şi Ansamblul Artistic „Poieniţa”; urâturi şi momente vesele cu 
Neculai Rusu şi colaboratorii!!

Vreau să mulţumesc pentru sprijinul acordat în acest an la toate activităţile şi manifestările culturale 
desfăşurate, Primăriei şi Consiliului Local Poiana Stampei, în mod deosebit domnului primar Viluţ Mezdrea să urez 
locuitorilor comunei şi tuturor creştinilor Sărbători Fericite şi La mulţi ani!

Director al Casei de Cultură „Elisei Todaşcă“ Poiana Stampei, PETRICĂ CHIFORESCU

ANUNŢURI ŞT INFORMAŢII

► în perioada 03-25 IANUARIE 2019, se vor reactualiza dosarele privind ajutoarele sociale si dosarele privind alocai iile 
f suplimentarei de susţinere a familiei. în vederea întocmirii documentaţiei, titularii celor două prestaţii sociale trebuie să se 
prezinte la sediul Primăriei Poiana Stampei având asupra lor, după caz, următoarele documente: adeverinţe de salariat 
(numai cu specificaţia salariu net, salariul brut si lună plată aferent DECEMBRIE 2018), adeverinţe ANAF, adeverinţe de 
elev, cupoane de pensie, şomaj, cărţile de identitate ale copiilor care au împlinit 14 ani şi care nu au reactualizat 
documentele de identitate. în caz de neprezentare începând cu luna FEBRUARIE 2019 plata va fi ÎNCETATĂ, conform 
legislaţiei în vigoare.

ADEVERINŢELE ANAF PENTRU BENEFICIARII DE AJUTOR SOCIAL ŞI ALOCAŢIE PENTRU 
SUSŢINEREA FAMILIEI SE ELIBEREAZĂ DE LA PRIMĂRIE COMPARTIMENT ASISTENŢĂ SOCIALĂ.
► Adresez rugămintea persoanelor cu handicap care deţin legitimaţie şi doresc bilete de călătorie pentru anul 2019, să 

aducă legitimaţiile înainte de data de 3 IANUARIE 2019 pentru le putea depune la DGASPC Suceava.
Consilier Asistenţă Socială, DOINA ŞTEFANIA TICŞA

•  Conform Legii nr. 54/2017 pentru modificarea şi compleatarea OG nr. 28/2008 privind registul agricol, în luna ianuarie a 
fiecărui an se completează registrul agricol. Vă invit la Sediul Primăriei Poiana Stampei- compartimentul-registru agricol, 
pentru depunderea declaraţiei pentru anul 2019. Veţi avea asupra dumneavoastră următoarele documente: carte sau buletin 
de identitate, paşapoarte bovine (formulare verzi pentru bovinele care încă nu au paşapoarte).

Carnetele de comercializare care au termen de valabilitate depăşit (mai vechi de 1 an de la data eliberării atestatului 
de producător), se vor preda. Consilier, Ing. MIOARA MARIANA COSTIN

BINECUVÂNTAREA CASEI SI FAMILIEI

data de 29 noiembrie 2018 s-a născut Ivan Albert, 

fiul lui Ivan Armin Lucian 

şi Ivan Adriana Iuliana.

La mulţi ani şi multă sănătate!

DECESE
î  A  încetat din viaţă Viorescu Teofil. în vârstă de 82 de ani. 
f  A  încetat din viaţă Tită Gheorghe. în  vîrstă de 43 de ani. 
f  A  încetat din viaţă Todască Elena. în  vîrstă de 86 de ani.

SINCERE CONDOLEANŢE FAMILIILOR 1NDVRERATE!
PRIMĂRIA


